

ЦЕНТР МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМ ЛУЦЬК



**ПРОГРАМА
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ
ДЛЯ СТУДЕНТІВ
У НІМЕЧЧИНІ**



Про нас

Агенція ЦЕНТР МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМ працює в Україні вже 20 років з програмами обміну, навчання та стажування за кордоном.

Також з 2016 р. організуємо поїздки українських студентів на стажування за кордоном по державній програмі уряду Німеччини – ZAV (Zentrale Auslands und Fachermittlung). Ця програма дає можливість українським студентам **без знання німецької мови** впродовж літніх і зимових канікул жити, працювати і подорожувати в Німеччині тривалістю до 90 днів.

В програмі можуть приймати участь студенти (також учні технікумів, коледжів, профтехучилищ, які мають статус студента) заочної або денної форми навчання 1,2,3 (не випускного) курсу, які на момент виїзду досягли 18 років (повнолітні).

Програма передбачає виконання студентом сільськогосподарських робіт на фермерських господарствах (вирощування, збирання та сортування різних фруктів (в основному ягід), або овочів), а також робіт в сфері обслуговування.

Програма літньої практики дає можливість провести канікули з користю: заробити грошей, познайомитись з новітніми агротехнологіями, удосконалити знання з німецької мови, набути досвіду роботи в німецьких компаніях, зустріти нових друзів з різних куточків світу, помандрувати у вільний від роботи час Європою і зарядитися масою позитивних вражень на новий навчальний рік.

Ми надаємо кваліфіковану допомогу в підготовці і оформленню документів, необхідних для участі в програмі, а також в усіх питаннях, пов'язаних з організацією поїздки і перебуванню студентів в Німеччині:

- ✿ проїзд до місця проходження стажування
- ✿ подвійне медичне страхування за кордоном
- ✿ гідні умови праці
- ✿ своєчасну оплату праці
- ✿ європейські побутові умови перебування (проживання, харчування, побут, засоби комунікації)

Багаторічний досвід роботи з студентськими програмами дає нам можливість підібрати для студентів оптимальний варіант програми, враховуючи канікулярний період у навчального закладу і регіональні особливості німецького агрогосподарства.

Проїзд до місця роботи

Ми забезпечуємо безпечний проїзд до місця роботи комфортабельним автобусом.



Медичне страхування

Всі працівники застраховані українською страховою компанією, а у Німеччині на робочому місці — німецькою страховою компанією.



Умови праці

Мінімальна, встановлена законом, заробітня плата у ФРН становить **9,19** € за годину.

У переважній більшості оплата погодинна.

Робочий день в середньому складає 8-10 годин.

Обов'язкова обідня перерва 1-2 години.

Вихідний 1 день на тиждень.



Оплата праці

Оплата здійснюється погодинно при виконанні норми.

У Німеччині існують суворі правила у сфері оплати праці.

Мінімальний розмір оплати — **9,19 €** на годину. Щоб дотримуватися цього рівня, встановлюється мінімум необхідної кількості зібраного врожаю від кожного працівника.



Всі нові співробітники проходять тренування протягом перших п'яти днів і навчаються технології збирання, тощо.

Оплата здійснюється один раз на місяць.

Щотижня видаються аванси у розмірі 50-100 €.



Проживання

Зазвичай на фермерському господарстві одночасно проживає біля 300 працівників. Групам від 2 до 6 осіб надається окреме житлове приміщення. Воно обладнане ліжками, шафою, столиком, стільцями та маленьким холодильником. При потребі надається обігрівач.



Харчування

На кухні є можливість готувати їжу. Працівники можуть користуватися кількома плитами та холодильниками.



При відсутності поблизу магазинів, мінімум один раз на тиждень фермери організують поїздку до супермаркету за покупками.



Побут

Є туалети та душові кімнати, окремо для жінок та чоловіків.

Для прання призначена окрема кімната, в якій знаходяться сучасні пральні машини. Сушити одяг можна у спеціально облаштованій сусідній кімнаті.



Інтернет та телефонний зв'язок

У наявності є інтернет, Wi-Fi та покриття мобільних операторів. Є можливість купити картку німецького мобільного оператора з вигідними тарифами для постійного зв'язку.

Працівники можуть без обмежень спілкуватися по телефону та користуватися інтернетом у вільний від роботи час.



У разі зацікавленості нашою пропозицією пропонуємо Вам сформувати попередню групу бажаючих студентів, вік яких на момент виїзду буде 18 років і старше, які мають (або будуть мати до виїзду) біометричний паспорт, готові до важкої але високооплатної роботи, є дисципліновані, відповідальні та вмотивовані.

По кількості бажаючих ми оцінимо період стажування для Ваших студентів, час виїзду/приїзду, варіанти транспортного забезпечення, формування груп і т.і., укладемо договірні зобов'язання.

Сподіваємось на плідну співпрацю.

Вартість програми 300 євро

ЦЕНТР МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМ ЛУЦЬК

м. Луцьк

вул. Коперніка, 8А

(050) 90-67-967

(067)260-38-21

Фотографії з минулих років

































